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Рівень вищої освіти:  перший (бакалаврський) відповідає шостому кваліфікаційному 

рівню Національної рамки кваліфікацій України та першому циклу вищої освіти Рамки 

кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. 

Вимоги до попереднього рівня освіти: особа має право здобувати ступінь бакалавра за 

умови наявності в неї повної загальної середньої освіти або освіти за освітньою програмою 

молодшого бакалавра за відповідною спеціальністю. Якщо попередній рівень отримано в іншій 

країні, необхідна нострифікація.  

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, яка 

успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація здійснюється 

оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. Форма атестації – комплексний 

кваліфікаційний іспит з фаху. 

Програмні результати навчання: Знати найважливіші факти історичного минулого 

українського народу і історії людства загалом. Мати більш глибокі знання про певний 

історичний період або проблему. 

Розуміти контекст і причини відповідних історичних подій, використовувати ці знання у 

професійній діяльності. 

Знати основні підходи до вивчення вітчизняної та світової історії, принципи та методи 

історичного пізнання, основні типи та види історичних джерел. 

Володіти понятійно-категоріальним апаратом історичної науки, професійно оперувати 

науковими термінами, прийнятими у професійному середовищі. 

Вміти працювати з письмовими, матеріальними, етнографічними, усними, архівними та 

іншими історичними джерелами. 

Комплексно виявляти взаємозв’язки між процесами у минулому та на сучасному етапі, 

аналізувати суспільні процеси в історії України в контексті європейської та світової історії. 

Розуміти і виявляти відмінності в історичних працях, поглядах на минуле представників 

різних епох у різних контекстах. 

Брати участь у плануванні та виконанні наукових досліджень у сфері історії, належним 

чином презентувати результати досліджень, аргументувати висновки наукових історичних 

студій. 

Мати навички організації практичного вирішення питань історичної пам’яті та охорони 

матеріальної та нематеріальної культурної спадщини України. 

Застосовувати сучасні методики у процесі популяризації історії та археології, а також 

здійсненні різних видів професійної діяльності. 

Здійснювати комплексний аналіз ситуацій з урахуванням їх історичного контексту, а 

також історичних передумов. 

Здійснювати комунікацію з професійних питань з представниками наукових, 

громадських, релігійних і національно-культурних організацій і спільнот. 

Розуміти загальні та специфічні риси історичного розвитку різних регіонів України, 

Європи, світу загалом, а також фактори, що зумовили та зумовлюють різноманіття культур та 

національних спільнот, ефективно співпрацювати з носіями різних історичних та культурних 

цінностей. 

Вміти акумулювати та поширювати кращий досвід професійної діяльності з дотриманням 

правил та принципів академічної доброчесності, інтегрувати досягнення інших наук для 

вирішення актуальних проблем історії та археології. 

В умовах професійної науково-дослідної та навчальної діяльності на основі 

інформаційних професійно-орієнтованих (друкованих, електронних та тощо) джерел, за 



допомогою відповідних методів проводити пошук та аналітичне опрацювання нової текстової 

(робота з джерелами наукової, навчальної, та довідкової інформації), графічної, звукової та 

відео інформації, що необхідна для вирішення певних завдань професійної науково-дослідної та 

навчальної діяльності. Проводити відбір теорій адекватно завданню, що вирішується. Змістовно 

і логічно подавати матеріал, наповнювати його яскравими історичними фактами. 

В умовах професійної науково-дослідної діяльності: 

- використовуючи принципи професійного спілкування на рівні наукового дискурсу 

сучасної української професійної та іноземної мови здійснювати спілкування з учасниками 

професійної науково-дослідної та викладацької діяльності; 

- працюючи з джерелами фахової інформації, здійснювати аналіз і коригувати наукові 

тексти відповідно до норм наукового дискурсу сучасної української літературної мови та 

вивчаємих іноземних мов. 

Для пошуку інформації, обробки даних та презентації результатів дослідження, 

перекладу чи навчального матеріалу вміти користуватися системою Windows, офісними 

технологіями Microsoft Office, додатковими пакетами, системами оптичного розпізнавання, 

програмами статистичної обробки текстів, технічними засобами нового покоління. 

Створювати позитивний психологічний клімат у колективі. 

Втілювати сучасні методи дослідження з метою швидкого вивчення певного питання і 

отримання інформації з нього від цільової аудиторії. 

Чітко і впевнено супроводжувати текстовий матеріал картографічним матеріалом. 

Забезпечувати належне виконання норм безпеки життєдіяльності та охорони праці. 

Стимулювати своїм особистим прикладом оточуючих до активної навчально-

пізнавальної та інших видів діяльності. 

Використовуючи знання з іноземних мов, вміти оцінювати першоджерело з погляду 

перекладацьких труднощів, аналізувати способи їх подолання, оцінювати остаточний варіант 

перекладу. 

В умовах професійної діяльності на основі аналізу результатів власних спостережень 

здійснювати аналіз і оцінку історичного матеріалу підручників і навчальних посібників з метою 

виявлення його методичного значення, наукової вірогідності і прогнозування можливих 

труднощів засвоєння матеріалу. 

В умовах професійної науково-дослідної та навчальної діяльності вміти застосовувати 

загальні та спеціалізовані методи досліджень для здійснення аналізу історичних об’єктів, явищ 

та процесів. 

Користуватися стандартами, методичними, нормативними та іншими керівними 

матеріалами, використовувати власні спостереження з метою безпосереднього вивчення, 

накопичення і фіксації фактичного матеріалу, що відносяться до педагогічного процесу. 

Мобілізувати інтелектуальні та духовні можливості для самостійного засвоєння нових 

знань, прогресивних технологій та інновацій шляхом самоосвіти та самовдосконалення. 

Критично оцінювати набутий досвід з позицій останніх досягнень історичної науки. 

Здатність до працевлаштування: Бакалавр спеціальності 032 «Історія та археологія» 

може бути працевлаштованим відповідно до державного класифікатора професій ДК 003:2010. 

Доступ до подальшого навчання: Бакалавр спеціальності 032 «Історія та археологія» 

може продовжувати навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій в системі освіти. 
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